

推行“捕捉+收容”的管理模式 开展流浪犬整治 提升群众安全感



呼和浩特晚报讯(记者 贾敏)流浪犬出没给居民的正常生活和休息带来很大困扰。为切实解决群众身边的烦心事,加强文明养犬管理工作,进一步保障市民健康和人身安全,提升市容市貌环境和社会秩序。10月20日,玉泉区城市管理综合执法局机动中队的城管队员,在辖区内开展流浪犬只抓捕行动。

当日11时30分左右,执法人员首先来到了玉泉区锡林南路农机厂家属院对流浪狗进行捕捉,随后又来到玉泉区济民巷和玉泉区鄂

尔多斯西街蛋厂路食府花园小区内利用补犬网兜、铁笼子、运输车辆等工具,根据流浪犬出没的规律,采用围、追、堵、截的方式展开行动。本次行动共抓捕4只流浪犬,并已全部移送至呼和浩特市犬类留检所进行妥善管养。

呼和浩特晚报记者在采访中了解到,在城管队员捕捉流浪狗的过程中,他们不忘向周边市民宣传,严格按照相关规定圈养宠物,文明遛狗,不要随意遗弃,减少弃养宠物犬流向社会,以防对他人造成伤害。

“最近明显感觉小区周边流浪犬少了,之前很害怕这些流浪犬伤到自己,现在放心多了,城管队员们辛苦了。”玉泉区锡林南路农机厂家属院的居民对呼和浩特晚报记者说。

“玉泉区城管局将继续加强宣传教育,引导广大市民文明养犬;推行“捕捉+收容”的管理模式,预防和减少流浪犬造成的影响。加大对不文明养犬行为的整治力度,提升人民群众的安全感。”玉泉区城管局机动中队队长周丰对呼和浩特晚报记者说。

趣味小实验 点燃科学梦



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为丰富辖区少年儿童的课余生活,培养他们的科学思维与科学精神,营造热爱科学、尊重科学的良好氛围,让他们感受科技的魅力。10月20日,光明路街

道富丽社区新时代文明实践站联合回民区众爱幼儿园开展了“趣味小实验,点燃科学梦”主题科普活动。

活动中,孩子们在老师及志愿者的带领下,观察了地球仪的形状以及各个国家、海洋的位置,让孩子们对自己生活的环境有了初步的了解。随后,志愿者带领大家做了“磁吸钓鱼”的小实验,让孩子们在看一看、玩一玩、做一做的过程中对磁铁的特性有了更深入的了解。大家在实验环节争先恐后的“钓鱼”,感受磁铁的神奇。

本次活动让孩子们亲身体会到了科学文化带来的神奇乐趣,激发了孩子们学习科学、探索科学的热情。接下来,富丽社区新时代文明实践站将继续举办丰富多彩的科普活动,培养青少年树立“学科学、爱科学”的理想信念、“敢于探索、勇于创新”的科学精神,让孩子们永葆对科学的好奇心,在科学探索之路上勇敢前行。

多次协商解决 小区居民家暖了

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)“家暖了,心热了。今年终于可以过一个暖冬了。”10月22日,家住土左旗金海区域服务中心小区帝桥豪庭居民们的喜悦之情溢于言表,一直为供暖工作奔波的工作人员终于放下心来。

位于金海区域服务中心辖区内的帝桥豪庭小区因房产遗留问题,小区换热站一直未移交给科林热力公司,而换热站的运行费用由开发商和物业公司承担。在今年4月份,由于开发商拖欠电费,土左旗供电部门对帝桥豪庭小区换热站进行了停电处理,在供暖期到来之时,这一问题也一直未能解决。就帝桥豪庭小区换热站停电事宜,金海区域服务中心共召开了4次推进会。

在多次会议的积极协调下,小区开发商同意补缴拖欠电费,供电局恢复对换热站的供电,小区供暖问题得到解决。

小学生参观垃圾分类科普馆

呼和浩特晚报讯(记者 贾敏)近日,玉泉区小黑河镇中心校牛场学校的师生们来到玉泉区垃圾分类科普馆开展研学活动。

当日下午,在讲解员的带领下,师生们在环卫历史展馆、垃圾分类科普展厅观看环卫装备展示、环卫历程沿革,学习了解环卫工作的发展进步,同学们更加直观地了解生活垃圾分类的基本常识及分类处理的相关流程,有助于养成垃圾分类的良好行为习惯,增强参与垃圾分类的积极性与主动性。

随后,老师还带领同学们参加环保创意手工制作和垃圾分类公开课等,通过多种形式,让

同学们充分了解城市环境治理的经验和工作效率,对垃圾分类知识有更加深入的了解。同学们一个个兴致勃勃,专心听讲。“今天的参观很有意思,让我学到了很多关于垃圾分类的知识,了解了保护环境的重要性。”小黑河镇中心校牛场学校的牛荣同学告诉记者。

据介绍,玉泉区垃圾分类科普馆的开放,有效向社会公众传达了绿水青山就是金山银山的理念,通过展览激发公众对生态环境治理的关注和参与,推动公众学习环境治理知识,养成文明环保好习惯,树立绿色生态新风尚。

